

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Vineri, 14 februarie 2025

● 4 pagini

actualitate / 2

## Un test major pentru partidele din coaliție!

## Rădoi: „Sper ca jucătorii să nu simtă presiunea luptei pentru primul loc”

sport / 4

# Politiștii doljeni și cei de la combaterea criminalității organizate, la ora bilanțului



Inspectoratul de Poliție Județean (IPJ) Dolj și Brigada de Combatere a Criminalității Organizate (BCCO) Craiova și-au

prezentat bilanțul aferent anului 2024. Datele sunt îmbucurătoare, comparativ cu anii precedenți, dar sunt multe aspecte

care sunt în atenția oamenilor legii, pentru perioada următoare. Datele statistice, în detaliu, le vom prezenta ulterior.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

# Un test major pentru partidele din coaliție!

MIRCEA CANTĂR

Nu se simt deloc, prea confortabil, după toate aparențele, partidele din coaliția de guvernare, în ceea ce am putea numi deja „pre-campania electorală” pentru alegerile prezidențiale. Au deja un candidat comun, în persoana lui Crin Antonescu, cu rezonabile mesaje, unele chiar încărcate de conținut, în aparițiile la posturile de televiziune, unde este invitat și pe pagina sa de Facebook, unde și-a deschis un cont sub sloganul „**România, Înainte**”. În prima sa postare, el a comparat România cu un avion, în care o parte din pasageri au luat ostatici echipajul, fiind nemulțumiți de destinația aleasă. Și-a deschis, de asemenea, conturi pe alte două rețele de socializare, TikTok și Instagram. Numai că desemnarea și validarea, în forurile de conducere, a unui candidat comun, în persoana lui Crin Antonescu, nu rezolvă lucrurile. Acesta trebuie susținut printr-o frenetică mobilizare, chiar ardoare, din convingere, a simpatizanților partidelor evocate. Cu alte

cuvinte, Crin Antonescu este investiția lor de încredere, de acum, și prin mesaje pe care vor să le audă românii, el trebuie să recupereze, din avantajul pe care îl deține, momentan, dacă ne orientăm după sondaje, candidatul independent Călin Georgescu, cu tot ce se spune despre el. Campanie electorală, pe care a făcut-o acesta din urmă, precumpănitor pe TikTok, așa cum Klaus Iohannis, la primul mandat, și-a făcut-o pe Facebook, demonstrează noi, chiar insolite tehnici de adresare unui electorat din țară și din afară, care vede altfel lucrurile, de cum le percepem unii dintre noi. Și e dreptul lor. O dovadă grăitoare, pe care ne-a înfățișat-o recent realizatorul Mircea Badea, de la Antena 3, mai altfel decât coechipierii săi, într-o analiză inedită, oarecum surprinzătoare, reflectă mai bine realitățile, și vizează preferințele... muzicale ale românilor. Putem să zămbim sau nu malițios, dar în topurile Spotify Premium și YouTube conduc autoritar, adiționând

milioane de vizualizări, Dani Mocanu cu o melodie porno, Tzancă Uraganu cu Manealito și Raihold cu „Jenifer buci de fier”. Un fel de „asta vreți, asta vă dăm”. Revin siderat. Partidele din coaliția guvernamentală, în niște vremuri deloc liniștitoare, și pentru ele însele, și-au pus credibilitatea în joc și votul de la alegerile prezidențiale, din luna mai, le poate oxigena sau sufoca existența. Alianța „**România, Înainte**” se află, așadar, în fața unui test existențial. Când, recent, la conferința județeană extraordinară a PSD Dolj, Cosmin Vasile, președintele executiv al formațiunii politice, a reamintit rezultatele bune la alegerile locale și parlamentare, de anul trecut, n-a făcut-o pentru a reîmprospăta memoria celor prezenți, ci pentru a reaminti potențialul organizației județene, atunci când se mobilizează deplin ș.a.m.d.. Optimismul, atât în tabăra social-democraților, cât și a liberalilor, din Dolj, este unul timid, nici măcar moderat, ceea ce mai degrabă în-

grijorează. O dovadă? La ședința Asociației Municipiilor din România (AMR) al cărei președinte este primarul Craiovei, Lia Olguța Vasilescu, ținută la Palatul Parlamentului, unde au venit și liderii coaliției de guvernare, invitat a fost și Crin Antonescu, care s-a și fotografiat cu primarul Craiovei, ca vechi cunoștințe. Ei bine, postarea respectivă, pe pagina de socializare a Liei Olguța Vasilescu, are puține like-uri în comparație cu media, la alte informații din activitatea cotidiană a primarului, și nu puține comentarii sunt îngrijorătoare, ca să folosesc un eufemism. În astfel de situații, orice semnal spune ceva și când nu plouă și nici nu ninge iarna (cum se întâmplă și acum) nu poți spera într-un an agricol excesiv de generos. Se subînțelege ce vreau să spun, deși Crin Antonescu –repet–, în privința căruia mulți au îndoieli, nejustificate, este preferabil, prin viziunea despre lumea în care trăim, ca președinte al României, celorlalți contracandidați.

## Politiștii doljeni și cei de la combaterea criminalității organizate, la ora bilanțului

**Inspectoratul de Poliție Județean (IPJ) Dolj și Brigada de Combatere a Criminalității Organizate (BCCO) Craiova și-au prezentat bilanțul aferent anului 2024. Datele sunt îmbucurătoare, comparativ cu anii precedenți, dar sunt multe aspecte care sunt în atenția oamenilor legii, pentru perioada următoare. Datele statistice, în detaliu, le vom prezenta ulterior.**

Activitatea IPJ Dolj a urmărit, în 2024 realizarea dezideratului de creștere a siguranței cetățeanului, fiind depuse eforturi susținute în vederea îndeplinirii la standarde de performanță și calitate a obiectivelor generale asumate. “Menținerea ordinii și siguranței publice, principalul domeniu aflat în atenția polițiștilor, s-a desfășurat în colaborare cu celelalte structuri ale Ministerului Afacerilor Interne cu atribuții în domeniu: Inspectoratul de Jandarmi Județean Dolj, Gruparea de Jandarmi Mobilă Craiova, Secția Regională de Transporturi craiova, Serviciul Teritorial al Poliției de Frontieră Dolj, Inspectoratul pentru Situații de Urgență Dolj, dar și cu alte instituții cu atribuții în domeniul securității naționale. Printre obiec-

tivele principale stabilite de către IPJ Dolj, pentru 2025, se numără menținerea unui climat de ordine și siguranță civică în spațiul public, în beneficiul cetățeanului, asigurarea unui climat de ordine și siguranță publică în zona unităților de învățământ preuniversitar, creșterea eficienței în prevenirea și combaterea faptelor asociate violenței domestice, creșterea gradului de siguranță al participanților la traficul rutier, identificarea, monitorizarea și destrămarea grupurilor infracționale care pot genera conflicte stradale. Anul 2024 a fost mai bun decât perioada precedentă, principalii indicatori urmăriți fiind în mare măsură atinși.”, a precizat comisar - șef de poliție Marius Daniel Mirzacu, inspector - șef al IPJ Dolj.



### Criminalitatea organizată, combătută de specialiștii din cadrul BCCO Craiova

BCCO Craiova, își desfășoară activitatea în patru județe (Dolj, Gorj, Mehedinți și Olt), în aria de responsabilitate existentă și patru puncte de trecere a frontierei, două în Dolj (Cala-

fat și Bechet), două în Mehedinți (Porțile de Fier I și II). “Criminalitatea organizată are un puternic caracter transnațional, astfel că rezultatele obținute ar fi fost foarte greu de obținut fără sprijinul partenerilor interni și externi și fără cooperare internațională. toate aceste rezultate nu ar fi fost posibile fără

munca asiduă a polițiștilor specializați în combaterea criminalității organizate, care au dat dovadă de implicare și dăruire. Ne așteptăm multe provocări, cărora le putem face față, de la traficul de droguri până la infracționalitatea informatică”, a precizat comisar - șef Oliviu Pătrușcă, coordonatorul BCCO Craiova.



ANEXA 5.G  
la procedură

### Anunt public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

SC QStock Batteries Two SRL anunta publicul interesat asupra depunerii solicitarii de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “**Construire instalatie de stocare energie electrica, centrala electrica fotovoltaica, imprejmuire teren, acces auto**”, propus a fi amplasat in extravilanul Localitatii Calafat, T105, P 118, Nr. Cadastral 36968.

Informatiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, din Craiova, strada Petru Rares, nr. 1 si la sediul SC QStock Batteries Two SRL, Comuna Pielesti, sat Pielesti, Calea Bucuresti, nr. 113, et. 3, birou 17, jud. Dolj in zilele de Luni pana Joi intre orele 08.00-16.00 si Vineri intre orele 08.00-14.00.

Observatiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, strada Petru Rares, nr. 1.

Societatea CERREALCOM DOLJ SRL, cu sediul în Segarcea, strada Republicii nr. 3, județul Dolj, angajează muncitori necalificați în agricultură.

Cei interesați pot depune CV-ul la adresa de email: resurseumane@cerealcom.com.

Societatea DOMENIUL COROANEI SEGARCEA SRL, cu sediul social în Segarcea, strada Unirii, nr. 4A, județul Dolj, angajează muncitori necalificați în agricultură.

Cei interesați pot depune CV-ul la adresa de email: resurseumane@cerealcom.com.

### ANUNT

Duta Dan-Viorel, titular al proiectului “Impadurirea terenurilor din extravilanul comunei Vela, judetul Dolj, beneficiar Duta Dan-Viorel”, anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare de catre Agentia pentru Protectia Mediului Dolj, in cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul “Impadurirea terenurilor din extravilanul comunei Vela, judetul Dolj, beneficiar Duta Dan-Viorel”, propus a fi amplasat in extravilanul loc Stiubei, com. Vela, terenuri intabulate sub nr. cadastrale 30785, 30786, 30787, 33394.

Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Dolj, din Craiova, str Petru Rares, nr.1, jud Dolj, in zilele de luni-joi, intre orele 8,00-16,00 si vineri intre orele 8,00-14,00 precum si la urmatoarea adresa de internet <http://apmdj.anpm.ro>.

Publicul interesat poate inainta comentarii/observatii la proiectul deciziei de incadrare in termen de 10 zile de la data publicarii anuntului pe pagina de internet a Agentiei pentru Protectia Mediului Dolj.



Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



Februarie 2025

### Comunicat de presă

#### Reabilitare Corp C5 Liceul Tehnologic Constantin Nicolaescu-Plopșor, comuna Plenița, județul Dolj – cod SMIS 318799

COMUNA PLENITA, în calitate de beneficiar, derulează începând cu data de 12.09.2024, proiectul „Reabilitare Corp C5 Liceul Tehnologic Constantin Nicolaescu-Plopșor, comuna Plenița, județul Dolj – cod SMIS 318799” contract de finanțare nr. 125/12.09.2024. Proiectul este finanțat prin PROGRAMUL REGIONAL SUD- VEST OLTENIA 2021-2027 PRIORITATEA 3 - EFICIENȚA ENERGETICĂ ȘI INFRASTRUCTURA VERDE- OBIECTIVUL SPECIFIC 2.1/b(i) - PROMOVAREA MĂSURILOR DE EFICIENȚĂ ENERGETICĂ ȘI REDUCEREA EMISIILOR DE GAZE CU EFECT DE SERĂ și este semnat cu Agentia pentru Dezvoltare Regionala Sud-Vest Oltenia, în calitate de Autoritate de Management.

**Obiectivul general** al proiectului este Reabilitarea, modernizarea și creșterea eficienței energetice și gestionarii inteligente a energiei din surse clasice și regenerabile în scopul reducerii emisiilor de CO2, reducerii consumului energetic și creșterii confortului termic interior, prin anveloparea corectă a clădirii, modernizarea și optimizarea instalațiilor termice și de iluminat și utilizarea energiei din surse regenerabile, în clădirea Corp C5 Liceul Tehnologic Constantin Nicolaescu-Plopșor.

**Obiectiv Specific 1** Creșterea eficienței energetice și scăderea consumului anual de energie primară (din surse neregenerabile) (kWh/m2/an) în clădirea Corp C5 Liceul Tehnologic Constantin Nicolaescu-Plopșor din Comuna Plenița, jud. Dolj, prin lucrări de anvelopare a clădirii, reabilitarea termică a suprafețelor opace și vitrate, reabilitarea termică a planșului peste pod și a plăcii pe sol, refacerea învelitorii și a sarpantei imobilului.

**Obiectiv Specific 2** Creșterea eficienței energetice și scăderea consumului anual de energie primară (din surse neregenerabile) (kWh/m2/an) în clădirea Corp C5 Liceul Tehnologic Constantin Nicolaescu-Plopșor din Comuna Plenița, prin lucrări de modernizare a instalației termice, sanitare și instalației electrice conform normativelor de eficientizare a consumului energetic.

**Obiectiv Specific 3** Scăderea consumului anual de energie primară din surse clasice prin amplasarea de panouri fotovoltaice și solare pe acoperișul clădirii pentru încălzire/răcire, preparare apă caldă de consum și energie electrică.

Perioada de implementare a proiectului este de 33 luni de la data semnării contractului de finanțare.

Valoarea totală a contractului este de 5.708.462,52 lei, din care:

1. Valoarea totală eligibilă a proiectului, inclusiv TVA eligibil - 5.707.272,51 lei din care:
2. Valoarea eligibilă nerambursabilă din partea fondurilor (FEDR/FSE+/FC/FTJ) - 4.851.181,63 lei,
3. Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național - 741.945,42 lei,
4. Valoare cofinanțare eligibilă beneficiar - 114.145,46 lei,
5. Valoarea totală neeligibilă a proiectului, inclusiv TVA neeligibil - 1.190,01 lei.



AUTORITATE DE MANAGEMENT  
PROGRAMUL REGIONAL SV OLTENIA  
[www.adroltenia.ro](http://www.adroltenia.ro)  
[www.pr2021-2027.adroltenia.ro](http://www.pr2021-2027.adroltenia.ro)  
[facebook.com/adrsvoltenia](https://facebook.com/adrsvoltenia)

DEZVOLTĂM OLTENIA!

Comuna Plenița  
[www.plenita.ro](http://www.plenita.ro)  
[primariaplenita@gmail.com](mailto:primariaplenita@gmail.com)

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene, a Guvernului României sau a Autorității de Management pentru Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027.

### ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....

la data de .....  
asumându-mi responsabilitatea conținutului:

.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....

Vineri, 14 Februarie 2025

Semnătura:.....



# Rădoi: „Sper ca jucătorii să nu simtă presiunea luptei pentru primul loc”

**Antrenorul speră ca Mogoș să aducă în Bănie apetența pentru trofee a CFR-ului: „Vine de la un club obișnuit cu performanța, aduce un plus”**

Antrenorul Universității Craiova, Mirel Rădoi, a anunțat că nu vor mai veni jucători în acest sezon la Universitatea Craiova și se va baza până la finalul sezonului pe lotul pe care-l are acum la dispoziție. Fundașul Vasile Mogoș (32 de ani) de la CFR Cluj și atacantul brazilian Alisson Safira (29 de ani), împrumutat de la Santa Clara sunt cei doi jucători transferați în iarna aceasta de Universitatea Craiova. De la ultimul sosit în Bănie, Vasile Mogoș, antrenorul Științei așteaptă să aducă în Bănie apetența pentru trofee a celor de la CFR Cluj.

**Rădoi: „Mogoș va aduce un plus în vestiar, știe ce înseamnă să te lupți pentru trofee”**

„Vasile Mogoș nu va intra, va urma un program separat, pentru că trebuie să-l evaluăm fizic, ca să nu riscăm o accidentare. Mogoș va aduce un plus în vestiar, pentru că știe ce înseamnă să te lupți pentru trofee, vine dintr-un vestiar ca al CFR-ului, cu jucători cu experiență, un club obișnuit cu performanța, cu trofee. Nu ne gândim acum să schimbăm sistemul, dar e un jucător care poate activa pe mai multe poziții, îl știu de la echipa națională. Aveam nevoie de el și la nivel de grup și în primul 11, Craiova are nevoie de acest gen de jucător, care poate aduce un plus în vestiar. Important e să aducă profesionalismul de care mai avem nevoie, cu boxa în vestiar este deja cineva responsabil, deși nu strică una în plus. În acest moment nu vor mai veni jucători și nu are sens să mai discutăm, contăm pe cei pe care-i avem acum. Până la intrarea în play-off, vom avea rapoarte pentru fiecare jucător” a declarat Mirel Rădoi.

**Rădoi: „Sper să nu fie o presiune pentru băieți lupta pentru primul loc”**

În etapa a 27-a a campionatului, Universitatea Craiova întâlnește Oțelul Galați, sâmbătă, de la ora 20.00, pe arena „Ion Oblemenco”, iar Mirel Rădoi a prefațat acest joc, care-i poate aduce a patra victorie consecutivă și totodată primul loc în clasament, cel puțin pentru două zile.

„I-am simțit foarte pregătiți pe băieți, au făcut anumite sacrificii, am renunțat la anumite exerciții, din cauza gazonului înghețat, sunt motivați, au înțeles modul nostru de lucru și drumul pe care trebuie să-l parcurgă până la intrarea în play-off. Nu putem să contăm pe Zajkov, dar revine Badelj. Vasile Mogoș nu va intra, va urma un program separat, pentru că trebuie să-l evaluăm fizic, ca să nu riscăm o accidentare. Ne așteaptă o partidă interesantă, Oțelul e echipă dinamică, știe să ocupe spațiile, au organizare defensivă exactă, care, la fel ca U Cluj, știe să interpreteze două sisteme de joc. De la venirea lui Ovidiu Burcă, au o mobilitate dusă la extrem, au jucat foarte bine în ultimele două partide. M-am uitat și la meciul amical de la Buftea cu noi, de atunci și-a pus amprenta pe jocul echipei, încă din cantonament. Sper ca ocaziile și golurile mai multe să fie de partea noastră. Sper să nu fie o presiune pentru băieți lupta pentru primul loc. Pentru mine nu e o presiune și sper că nici pentru băieți, ci o bucurie, cel mai frumos este să te lupți pentru campionat, să știi că fiecare meci îți poate aduce trofeul. Ne-am simțit bine pe primul loc, chiar și pentru câteva ore, eu am dat tonul bucuriei în vestiar. Nu putem apărea cu foarte mari surprize pentru adversar. Plusul nostru mare este valoarea individuală a jucătorilor, pentru că nu ai cum să blochezi șturile și driblingurile lui Mitriță, aparițiile la finalizare ale lui Bană, Baïram, demarcările în diagonală ale lui Safira, Lukic, șturile de la distanță ale lui Hourî, Cicăldău, Căpățână. Sunt lucruri pe care le folosim ca avantaj, noi doar trebuie să punem jucătorii în situații în care ei să-și etaleze calitățile. Mitriță este foarte motivat, ca și ceilalți, nu trebuie să apelez la multe lucruri ca să fie mai concentrați, mai trebuie să lucrăm să fie mai nervoși la antrenament, să se mai și lovească între ei, prea sunt băieți buni, trebuie să creștem gradul de agresivitate pozitivă. Ușa noastră e deschisă pentru jucători, dacă le e rușine să vină la mine, pot apela la securzi. Am luat deoparte jucătorii care au jucat mai puțin, am vorbit cu ei, să înțeleagă că nu am venit să fiu prieten cu jucătorii. Îmi place să am o relație deschisă și sinceră,

trebuie să le spun adevărul, ca să avem o relație normală și să îmbunătățim lucrurile. Nu mă gândesc ce va fi la vară, ci să câștigăm mâine seară. Sper să terminăm pe primele două locuri, dacă nu se poate campionatul, măcar locul 2. Chiar dacă vin în cuplu sau separat, sper să vină cât mai mulți suporteri la stadion, să ne bucurăm cu toții, ca niște îndrăgostiți. Eu nu am cum să sărbătoresc Ziua Îndrăgostiților, pentru că sunt la Craiova fără soție, doar cu băiatul meu, noi suntem îndrăgostiți de birou, suntem în fiecare zi la muncă, pentru că dacă ne-a adus ceva în situația asta, a fost munca depusă de toată lumea” a spus Mirel Rădoi.

**De la fost selecționar la actual selecționar. Mirel Rădoi îi propune 3 jucători lui Mircea Lucescu**

„Dacă vom termina ce avem de lucrat, ne vom uita la meciul PAOK - FCSB, e un adversar cu care ne vom confrunta și ne reprezintă și pe noi, reprezintă fotbalul românesc. După Euro 2024, ar trebui să echipele de club să aibă pretenții, să-l ajutăm pe nea Mircea Lucescu să aibă o bază cât mai mare de selecție. Mitriță n-are cum să lipsească, Cicăldău vine cu realități, pe Srećiu să vedem unde-l poate folosi, la mijloc sau ca fundaș central. Va trebui să muncim nu numai pentru club, ci și pentru echipa națională” a declarat Mirel Rădoi.

Nu e o presiune pentru mine să fim în luptă pentru titlu, ne-am luptat sus în fiecare an, cred că suntem pe drumul cel bun. A fost plăcut pe primul loc, a fost greu cu 3 meciuri în 6 zile, dar le-am câștigat și vrem să facem și a patra victorie la rând. Concurența este bună, benefică, unde voi fi pus să joc voi da ce am mai bun, sunt într-un progres, am avut o perioadă grea, dar o dau uitării și mă simt din ce în ce mai bine. E luptă strânsă, e foarte interesant ce se întâmplă, dar pe mine mă privește doar echipa mea. Tot timpul am avut meciuri grele la Botoșani, iar cu Farul și FCSB au fost la fel, meciuri complicate. Dar primul. E un meci important pentru noi, pentru că nu avem în acest campionat patru victorii consecutive.

Când l-am văzut pe Srećiu că l-a debutat domnul profesor Mulțescu, am și zis că bagă alunecările ca fel ca mine, doar că el lovea mingea cu stângul mai bine ca mine. M-am răgăsit în el.



## Superliga, etapa a XXVII-a

**Sepsi – Hermannstadt, ora 17**  
**„U” Craiova – Oțelul, vineri, ora 20**  
**Petrolul – UTA, sâmbătă, ora 15**  
**Dinamo – Farul, sâmbătă, ora 20**  
**Poli Iași – CFR Cluj, duminică, ora 16**  
**Buzău – FCSB, duminică, ora 20.45**  
**„U” Cluj – Slobozia, luni, ora 17**  
**Rapid – Botoșani, luni, ora 20**

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	26	11	10	4	42-29	43p
2. FCSB	26	12	10	4	39-24	46p
3. Craiova	26	12	9	5	40-24	45p
4. „U” Cluj	26	12	9	5	38-23	45p
5. Dinamo	26	11	12	3	36-22	45p
6. Rapid	26	9	12	5	31-24	39p
7. Sepsi OSK	26	10	7	9	33-29	37p
8. Petrolul	26	8	13	5	27-25	37p
9. Hermann.	26	8	8	10	28-35	32p
10. Farul	26	7	10	9	25-33	31p
11. UTA Arad	26	7	9	10	25-30	30p
12. Galați	26	6	10	9	20-26	29p
13. Slobozia	26	7	4	15	26-42	25p
15. Botoșani	26	5	9	12	22-34	24p
14. Poli Iași	26	6	5	15	24-42	23p
16. Buzău	26	5	4	17	23-40	19p